Bankowy
‘ Fundusz
Gwarancyjny

DAZ.261.2.2020 Warszawa, dnia /gczerwca 2020,
numer postepowania DAZ/ZP/2/2020

Do uczestnikdéw postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, pn. ,Dostawa energii elektrycznej dla Bankowego Funduszu Gwarancyjnego”.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej , ustawg Pzp”, Zamawiajgcy udziela odpowiedzi
na pytania Wykonawcdw dotyczace Specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia (SIWZ), ktére
wptynety do ww. postepowania, zgodnie z ponizszym:

Pytanie nr 1:
SIWZ , Rozdziat Il pkt 6 oraz Zatgcznik nr 2 —wzér umowy- § 15 pkt 3

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedtug wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie, czy
Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tre$¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa 1 za
jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z § 15 ust. 3 pkt 2 wzoru umowy stanowigcy zatgcznik nr 2 do
SIWZ, to Zamawiajgcy wspdlnie z Wykonawcg dokona zgtoszenia OSD zmiany sprzedawcy energii
elektrycznej. W zwigzku z tym nie ma potrzeby przekazywania Wykonawcy (najpdzniej w dniu
podpisania umowy) petnomocnictwa w celu przeprowadzenia zmiany sprzedawcy. Zamawiajacy
réwnoczesnie informuje, ze Wykonawca w celu dokonania zmiany sprzedawcy otrzyma nastepujgce
dokumenty:

1) podpisany formularz zgtoszenia zmiany sprzedawcy wg wzoru stosowanego przez

wiasciwego OSD, ktérym dla Zamawiajgcego jest innogy Stoen Operator Sp. z 0.0.;
2) dokumentu poswiadczajgcego nadanie numeru NIP;
3) dokumentu poswiadczajgcego nadanie numeru REGON;
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4) dokumentéw poswiadczajgcych umocowanie do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oséb dziatajgcych w imieniu Zamawiajgcego tj.:
a) wycigg z ustawy o Bankowym Funduszu Gwarancyjnym, systemie gwarantowania
depozytdw oraz przymusowe] restrukturyzacji z dnia 10 czerwca 2016 r.
b) kopie uchwaty Rady Bankowego Funduszu Gwarancyjnego o powotaniu Zarzadu
Bankowego Funduszu Gwarancyjnego na trzyletnig kadencje
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:
SIWZ , Rozdziat VII pkt 1 oraz Zatgcznik nr 2 — wzér umowy- §1 5 pkt 2

Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRIESD)
poszczegdlnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy energii elektryczne;
konieczne jest zgtoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjgcie
umowy do realizacji przez OSD. W zwigzku z powyiszym Wykonawca zwraca sig¢ z prosba
o zmodyfikowanie zapisu do treéci: ,Rozpoczecie dostawy energii elektrycznej nastgpi z dniem
01.11.2020r., lecz nie wczeéniej, niz po zawarciu umow dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzone;
procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:
Zatacznik nr 2 —wzdr umowy- § 5 pkt 2 oraz § 5 pkt 3

Wykonawca informuje, ze bonifikaty udzielane sg przez Sprzedawce wskutek niedotrzymania przez
Sprzedawce standarddw jakosciowych obstugi odbiorcédw. Bonifikaty udzielane sg w terminie 30 dni od
dnia, w ktérym nastgpito niedotrzymanie standardéw jako$ciowych obstugi odbiorcow. W zwigzku z
powyzszym zwracamy sie z prosba o zmodyfikowanie przedmiotowych zapiséw do tresci: ,, Wykonawca
zobowigzany jest do udzielania bonifikat za niedotrzymanie przez Sprzedawce standardow jakosciowych
obstugi odbiorcy w terminie 30 dni od dnia, w ktdrym nastgpifo niedotrzymanie standardow
jakosciowych obstugi odbiorcow"

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4:
Zatacznik nr 2 —wzér umowy- § 6 pkt 2 oraz § 13 pkt 2

Z uwagi na nadrzedny charakter przepiséw podatkowych i przepisow prawa, Wykonawca zwraca sig z
prosbg o wprowadzenie zapisu umozliwiajgcego automatyczng zmiane cen, wynikajgca ze zmiany ww.
przepiséw, od dnia ich wejécia w zycie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu zdania o tresci:
,Ceny energii elektrycznej zostaja powiekszone o kwote wynikajacg z obowigzkéw natozonych
wiasciwymi przepisami, od dnia ich wej$cia w zycie, bez koniecznosci sporzadzenia aneksu do umowy”.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5:

Zatacznik nr 2 —wzor umowy- § 7 pkt 7

Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysytane listem zwyktym, Wykonawca nie ma wiedzy, kiedy faktury
zostang dostarczone do Zamawiajacego, a w sytuacji gdy faktury zostana dostarczone z opdznieniem,
w celu dokonania prolongaty terminu ptatnosci niezbedna jest informacja od Zamawiajacego o dacie ich
wptywu. Wykonawca informuje, ze nie ma mozliwosci automatycznego przedtuzenia terminu ptatnosci.
Wobec powyzszego Wykonawca proponuje zapis ,Zapfata zobowigzania nastgpi przelewem na konto
Wykonawcy wskazane w tresci faktury rozliczeniowej w terminie 21 dni od daty prawidtowo wystawionej
Faktury rozliczeniowej przez Wykonawce, z zastrzezeniem, ze Wykonawca zobowigzany bedzie do
doreczenia Zamawiajgcemu faktury w ciggu 7 dni od dnia jej wystawienia. W razie niezachowania tego
terminu, termin pfatnosci wskazany w fakturze VAT zostanie przedtuzony na wniosek Zamawiajqcego.
Fakt udokumentowania wptywu faktury w terminie dtuzszym niz 7 dni od daty wystawienia faktury cigzy
na Zamawiajgcym.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6:
Zatacznik nr 2 —wzdér umowy- § 7 pkt 8

Zamawiajgcy okreslit dzien zaptaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajgcego.
Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczgcego miejsca spetnienia $wiadczenia
pienigznego, a takze zgodnie z zasadami obowigzujgcymi w obrocie gospodarczym, za dzieh zaptaty
uznaje sie dzieri, w ktérym srodki pieniezne wptyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna
jest zaptata. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosbg o zmiane tresci zapisu w sposdb
nastgpujacy: ,Za dzien zaptaty uznaje sie date uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 7:

Zafacznik nr 2 —wzoér umowy- § 9

Wykonawca zwraca sie z prosbg o rezygnacje z zapisdéw dotyczgcych kar umownych. Jednocze$nie
wnosimy o dostosowanie postanowienia zawartego w ust. 6 do zasady réwnosci stron stosunku
cywilnoprawnego poprzez jego modyfikacje do tresci: ,Strony ponoszg wobec siebie odpowiedzialno$é
odszkodowawcza na zasadach ogdlnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”. Zaznaczamy, ze zapis
ten w obecnym ksztatcie wptywa na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacja umowy po stronie
Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie przektadad sie na kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajacego.
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8:
Zatacznik nr 2 — wzér umowy- § 9 pkt 1.1)

Prosimy o rezygnacje z kar umownych dot. dokonywania bilansowania handlowego w sposéb sprzeczny
z umowa. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych, zwracamy sig z prosbg o
modyfikacje zapiséw do tresci: ,Strony ponosza wobec siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawczg na
zasadach ogdlnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”. Zapisy w obecnym ksztatcie wptywaja
m.in. na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze
negatywnie wptynaé na kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajgcego. Informujemy ponadto, iz zgodnie
ze stanowiskiem Sadu Okregowego w Warszawie, wyrazone w wyroku z dnia 5 kwietnia 2016 r. (sygn.
akt XVII AmE 39/15), zgodnie z ktérym: ,Bilansowanie handlowe jest realizowane pomigdzy podmiotem
odpowiedzialnym za bilansowanie, a operatorem systemu przesytowego (w zakresie zgtaszania umow
sprzedazy) oraz pomiedzy podmiotem odpowiedzialnym za bilansowanie, a sprzedawca energii (w
zakresie rozliczen za niezbilansowanie). W mechanizmie bilansowania odbiorca koricowy nie bierze
bezpoérednio udziatu (o ile nie jest jednoczesnie podmiotem odpowiedzialnym za bilansowanie
handlowe). Nie zawiera on umowy o bilansowanie handlowe, a jedynie umowe sprzedazy i o
$wiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej. Rozliczanie z tytutu niezbilansowania odbywa sie za
poérednictwem sprzedawcy, niezaleznie od tego, czy sprzedawca jest jednoczesnie podmiotem
odpowiedzialnym za bilansowanie handlowe, czy jest nim inny podmiot. Podmiot zobowigzany do
bilansowania handlowego moze je prowadzi¢ samodzielnie lub wskaza¢ inny podmiot, ktéry bedzie
$wiadczyt dla niego takg ustuge(...).” Dopuszczalne jest zatem przyznanie sprzedawcy uprawnienia do
zlecenia wykonywania obowigzkéw w zakresie bilansowania handlowego innemu podmiotowi.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9:

Zatacznik nr 2 —wzdr umowy- § 9 pkt 5

W przypadku braku zgody na rezygnacje z kar umownych, zwracamy sig z prosbg o okreslenie, iz w razie
naliczenia kar umownych, Odbiorca kazdorazowo wystawi Sprzedawcy note obcigzeniows.
Informujemy, ze kary umowne nie podlegajg opodatkowaniu VAT, w zwigzku z czym, dla potrzeb ich
prawidfowego udokumentowania, nie wystawia sie faktur VAT. Dla celow rachunkowych zaréwno
otrzymanie kary umownej, jak i jej zaptata kwalifikowane sg do pozostatej dziatalnosci operacyjnej
jednostki. Jak bowiem wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) Ustawy o rachunkowosci, przez pozostate koszty
i pozostate przychody operacyjne rozumie sie koszty i przychody zwigzane m.in. z odszkodowaniami
i karami. Kary te nalezy ujg¢ w ksiggach rachunkowych, a odpowiednig formg ich udokumentowania jest
nota obcigzeniowa. Ponadto informujemy, ze ze wzgledu na sposéb dziatania systemu bilingowego,
Wykonawca nie ma mozliwosci rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym potrgceniu
ani tym bardziej.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ. Jednoczeénie Zamawiajacy informuje, ze na
wniosek Wykonawcy wystawi note obcigzeniowa.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga korespondencyjng?

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, ze z uwagi a sytuacje epidemiologiczng zwigzang z COVID-19 dopuszcza
podpisanie umowy droga korespondencyjna.

Pytanie nr 11:

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania umowy?

* dokumentdw dla jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP/ REGON/ KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana
jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczednie informujemy, ze OSD moze odrzucié zgtoszenia umdw sprzedazy zawierajace btedne dane,
skutkiem czego moze okazac sie koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz:
Zgodnie z odpowiedzig udzielong na Pytanie nr 1.

Pytanie nr 12:

Kto jest dotychczasowym sprzedawcy energii elektrycznej?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze obecnym sprzedawcy energii elektrycznej dla punktéw poboru energii
elektrycznej jest ENERGA-OBROT SA.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?
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Odpowiedz:
Zgodnie z odpowiedzig udzielong na Pytanie nr 10.

Pytanie nr 14:
Dotyczy Rozdz. VIl pkt 2 ppkt 2.2 SIWZ: Wykonawca prosi o informacje czy referencje na sprzedaz
energii elektrycznej wystawione w dniu 24.01.2020 r. (obejmujgce umowg od 01.01.2019 r. do
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12.2020 r.) na szacunkowa wartoé¢ umowy powyzej 2 500 000,00 zt dla 3 PPE (7542 MWh) spetnig

wymagania postawione przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze na tym etapie postepowania nie dokonuje analizy wykazow, referencii
sktadanych przez Wykonawce, jako dowoddw na nalezyte zrealizowanie/realizowanie dostaw, w celu
wykazania spetniania warunkdéw udziatu w postepowaniu. Wszelkie wymagania dotyczace spefnienia
warunkéw udziatu w postepowaniu zostaty okreslone przez Zamawiajgcego w SIWZ. Dodatkowo
zamawiajacy informuje, ze zgodnie z Rozporzqdzeniem Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r.
w sprawie rodzajéw dokumentdw, jakich moze zqdac zamawiajgcy od wykonawcy w postegpowaniu
o udzielenie zamdwienia (Dz. U. z 2016 r. poz. 1126), w przypadku $wiadczen okresowych lub ciggtych
nadal wykonywanych referencje bad? inne dokumenty potwierdzajace ich nalezyte wykonywanie
powinny by¢ wydane nie wczeéniej niz 3 miesigce przed uptywem terminu skfadania ofert albo
wnioskdw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu.

Pytanie nr 15:

Dotyczy Rozdz. VIII pkt 2 ppkt 2.2 SIWZ: Wykonawca prosi o informacjg czy referencje na sprzedaz
energii elektrycznej wystawione w dniu 23.01.2020 r. (obejmujgce umowe od 2014-2020) na
szacunkowa warto$¢ umowy okoto 500 000,00 zt dla 1 PPE (1300 MWh) spetnig wymagania postawione
przez Zamawiajacego?

Odpowiedz:
Zgodnie z odpowiedzig udzielong na Pytanie nr 14.

Pytanie nr 16:

Wykonawca prosi o podanie adresu skrzynki E-PUAP Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Adres Elektronicznej Skrzynki Podawczej Zamawiajgcego na e-PUAP to: /BFG_Daz_WZ/SkrytkaESP.
Wykonawca, w celu komunikacji oraz ztozenia oferty, moze skorzysta¢ z gotowych formularzy
udostepnionych na miniPortalu oraz e-PUAP.

Pytanie nr 17:
Dotyczy § 2 ust. 10 Zatacznika nr 2 do SIWZ
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Czy Zamawiajacy jest Swiadomy, Ze zmiana mocy umownej moze nastgpié¢ wytgcznie za zgodg Operatora
Systemu Dystrybucyjnego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy ma $wiadomosé, ze zmiana mocy umownej moze nastgpi¢ wytacznie za zgoda OSD.

Pytanie nr 18:

Wykonawca prosi o informacje jaki jest okres obowigzywania cbecnych umdéw?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, umowa na sprzedaz energii elektrycznej obowigzuje do dnia 31 pazdziernika
2020 r., natomiast umowa na dystrybucje energii elektrycznej zostata zawarta na czas nieokreslony.

Pytanie nr 19:

Kto jest obecnym sprzedawcy energii elektrycznej u Panstwa?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze obecnym sprzedawcg energii elektrycznej dla punktow poboru energii
elektrycznej jest ENERGA-OBROT SA.

Pytanie nr 20:
Wykonawca wnosi o usuniecie kar umownych z § 9 ust. 1 12 Zatgcznika nr 2 do SIWZ

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 21:
Dotyczy § 9 ust. 5,6 i 7 Zatgcznika nr 2 do SIWZ

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapiséw, aby zaptata kar umownych byta wytacznie na podstawie noty
obcigzeniowe;j.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, Zze na wniosek
Wykonawcy wystawi note obcigzeniows.

Pytanie nr 22:

Dotyczy § 15 ust. Zatgcznika nr 2 do SIWZ, Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisu wg ponizszego wzoru:
»2. Strony ustalajg, ze rozpoczecie sprzedazy nastgpi najwczesniej od dnia 1 listopada 2020 r., jednak
nie wczesniej niz po skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy z wtasciwym OSD oraz
skutecznym rozwigzaniu umowy, na podstawie ktérej dotychczas Zamawiajgcy kupowat energie
elektryczng”.
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 23:
Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktére
uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze nie posiada zawartych umoéw/anekséw w ramach akcji promocyjnych,
ktore uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ.

Pytanie nr 24:
Wykonawca prosi o informacje, czy obecna umowa wymaga wypowiedzenia? Jesli tak, to kto bedzie
odpowiedzialny za ich wypowiedzenie i jaki jest okres wypowiedzenia?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze umowa z obecnym sprzedawcy energii elektrycznej zostata zawarta na
czas okreslony, obowigzuje do dnia 31 pazdziernika 2020 r. i nie wymaga wypowiedzenia.

Pytanie nr 25:

Czy numery identyfikacyjne Punktdw wyjscia nadane przez OSD i wskazane przez Zamawiajgcego
w zatgczniku nr. 1 do SIWZ s3 zgodne z numerami Punktéw wyjscia umieszczonymi przez obecnego
sprzedawce na dokumentach stanowigcych podstawe ptatnosci Odbiorcy (fakturach VAT). Obowigzek
umieszczania przez sprzedawcow na fakturach numeru identyfikacyjnego Punktow wyjscia wynika
z postanowien IRIESD.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze numery identyfikacyjne punktdw wyjscia sg zgodne z punktami wyjscia
umieszczonymi przez obecnego sprzedawce na fakturze VAT.

Pytanie nr 26:

1. Wykonawca prosi o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania:
a. kto jest obecnym sprzedawca

b. jaki jest nr umowy z obecnym sprzedawca

C. jaki jest typ umowy na poszczegdine PPE
(sprzedazy/kompleksowa)

d. data zawarcia umowy

e. obowigzuje od

i obowigzuje do

g. okres wypowiedzenia [m/c]

oraz w przypadku gdy Zamawiajgcy posiada juz rozdzielone umowy:
h. nazwa OSD z ktérym ma podpisang umowe dystrybucyjng

I. numer umowy z OSD,

j. data zawarcia
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k. obowigzuje od
l. obowigzuje do
m. okres wypowiedzenia [m/c]

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze obecnym sprzedawcy energii elektrycznej jest Energa Obrdt SA na
podstawie umowy sprzedazy nr 79/2018 z dnia 26 wrzesnia 2018 r., obowigzuje do dnia 31
pazdziernika 2020 .

Umowa dystrybucji o nr ND/D/850/2017 zostata zawarta z innogy Stoen Operator Sp. z 0.0. w dniu
8 grudnia 2017 r. na czas nieokresdlony z 3 miesiecznym okresem wypowiedzenia skutkujgcy na koniec
miesigca.

Pytanie nr 27:

Czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji
elektronicznej Excel najpdzniej w dniu podpisania umowy?

Whytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujgcych danych do przeprowadzenia zmiany
sprzedawcy dla kazdego punktu poboru:

-nr NIP

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- moc umowna;

- numer licznika; numer ewidencyjny PPE

- planowane roczne zuzycie energii;

- grupy taryfowe;

Oraz dokumentow:

- Petnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajgcy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzucié zgtoszenie umow sprzedazy zawierajgce btedne dane
skutkiem czego moze by¢ konieczno$é zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw. Sprzedawcy
rezerwowego.

Odpowiedz:
Zgodnie z odpowiedzig udzielong na Pytanie nr 1.

Pytanie nr 28:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane wysokosci wynagrodzenia w przypadku zmiany przepiséw
prawa naktadajacych dodatkowe obowigzki zwigzane z zakupem praw majgtkowych lub certyfikatami
dotyczacymi efektywnosdci energetycznej ( koszty zakupu certyfikatéw) lub innych optat o charakterze
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publicznoprawnym a dotyczgcych zakupu energii elektrycznej. Zmiana ceny energii elektrycznej ulegnie
zmianie od dnia wejscia w zycie wtasciwych przepisow.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 29:
Dotyczy Rozdz. VIII pkt 2 ppkt 2.2 SIWZ: Wykonawca prosi o informacje czy referencje na sprzedaz

energii elektrycznej wystawione w dniu 23.01.2020 r. (obejmujgce umowe od 2014-2020) na
szacunkowg wartos¢ umowy okoto 500 000,00 zt rocznie dla 1 PPE {1300 MWh/rok) spetnig wymagania
postawione przez Zamawiajacego?

Odpowiedz:
Zgodnie z odpowiedzig udzielong na Pytanie nr 14.

Powyzsze odpowiedzi stanowig integraing czes¢ SIWZ i s3 wigzace dla Zamawiajgcego i Wykonawcow.

Dyrakior Dgpartamentu
: G
Admin|sfracijd Zarnowl
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